

## “博观约取 厚积薄发”

——记我院国家奖学金获得者高明惠同学的先进事迹

### 个人简介

高明惠，女，汉族，1998年9月出生。2017年12月15日加入中国共产党。湖南工业大学城市与环境学院城乡规划专业2016级学生。该同志自入校以来，思想上积极要求进步，学习上刻苦认真，工作上任劳任怨，生活上勤俭节约，不断的以高标准要求自己，德、智、体全面综合发展，积极发挥党员模范带头作用。该同志在校期间成绩优秀，曾获国家奖学金、校三好学生标兵，校级一等奖学金、优秀共青团干部等荣誉。

### 事迹正文

#### 一、思想积极进取，紧追时代

在思想上，高明惠同志积极向上、要求进步、能主动、自觉地向党组织靠拢。在进入大学校园后，大一主动向党组织递交了入党申请书，2017年12月光荣的成为了一名预备党员。此后加强思想理论学习，认真学习党的有关理论知识以及党的最新动态，在任团副一职期间，积极组织带领发展党员参与实践活动，发挥党员先进性。她自觉地在政治上、行动上与党中央保持一致，政治上敏感，且坚决拥护党的路线、方针、政策，树立正确的世界观、人生观和价值观。该同志在实际的生活和日常的工作、学习中关心同学，尽自己可能去帮助同学，有良好的群众基础，发挥了党员的模范带头作用。

#### 二、学习刻苦努力，成绩优异

在学习上，高明惠同志勤奋刻苦，努力钻研。曾获得过“国家奖学金”、“校级一等奖学金”、“校级二等奖学金”，多次获得“三好学生标兵”荣誉称号。她还参加丰富的课内外实践活动，曾多次参加学科竞赛、创新创业大赛、并在利用假期去实习来提升自己的专业实践能力。大学期间曾获得主要奖项及参与的实践项目如下：

2018年12月参加了全国高等院校城乡规划大学生乡村规划竞赛并获得国家级和省级优胜奖

2019年4月参加了第三届“城垣杯·规划决策支持模型设计大赛”

2019年5月参加了城市与环境学院举办的“青寻·唯有少年心”院徽设计大赛并获得一等奖

2019年6月参加湖南省大学生研究性学习与创新性实验计划项目省级立项，担任项目

负责人。课题名称为：乡村振兴背景下湖南省传统村落文化景观保护与活化设计模式研究

2019年9月于湖南省建筑设计院实习

2019年11月参加“蝶变·1956”株洲清水塘工业改造创意设计大赛并获得铜奖

### 三、工作大胆创新,锐意进取

在工作上,高明惠同志大胆创新,锐意进取,以“求新、创新”作为她的工作目标,她虚心向别人学习,做到有错就改,但同时坚持自己最根本的原则,积极做好批评与自我批评,不断反省自己在工作方面中的不足并改正,该同志曾获得“校优秀共青团干部”、“院优秀学生干部”等荣誉称号。

在担任城乡规划1602班团支书时她认真传达党组织和上级团组织的决议和指示,积极组织入党推优等工作,同班内其他班委一起帮助同学们解决生活、学习上所遇到的困难;在担任城市与环境学院团总支副书记期间,该同志协助学院团总支书记全面加强学院团的组织、思想和制度建设,协调团学会各部之间的工作,负责人员的调配、安排,充分调动和发挥团学会成员的积极性,并参与主持多场会议与活动。该同志现任城市与环境学院智慧两型创新创业实验班班长,她积极配合老师开展各项教学活动、积极组织大学生创新创业学科竞赛及项目申报等。

以上众多的经历,让她积累了大量的学生活动经验,也提高了她的综合能力。在工作中,她忙碌并快乐着,她是同学们的好榜样,是老师的好助手。

### 四、生活丰富多彩,乐于助人

在生活方面,该同志坦诚乐观,待人诚恳,能很好的处理人际关系,处事冷静稳健,能够合理地统筹安排生活中的事务。她还拥有积极向上的生活态度和广泛的兴趣爱好,经常参与一些社会活动,使得社会实践和团体协作方面积累了许多经验,形成了较好的组织管理理念和加强了团队合作精神与社交能力,注重团队合作精神和集体观念。

她曾代表城市与环境学院组队参加“阳光杯激情炫舞”比赛并荣获小组第七名;参与湖南工业大学理学院举办的湖南工业大学“CPDA杯输入大赛”并获得优胜奖;曾获得城市与环境学院美术实习作品展钢笔画类二等奖、水彩画类二等奖。

过去并不代表未来,勤奋才是真实的内涵。在取得各方面成绩的同时,高明惠同志始终谨记“博观约取,厚积薄发”的座右铭:“并非所有努力都会有回报,即使如此,我们仍要坚定不移的往前走,持之以恒,喷薄应在集聚后。”今后,不管遇到风浪还是荆棘,她都将

更加严格的要求自己，以求有更好的表现。在未来的生活中，她将以百倍的信心和万分的努力去迎接更大的挑战，用辛勤的汗水和默默的耕耘谱写美好的明天！

